

<u>KOMMUNIKATIONSDATENBLATT der Stadtwerke Norden - Wirtschaftsbetriebe der Stadt Norden GmbH</u> <u>Messwesen</u>

Stadtwerke Norden Wirtschaftsbetriebe der Stadt Norden GmbH Feldstraße 10 26506 Norden

UST-Id. Nr. : DE 812446604

Registergericht: Handelsregister Aurich HRB 100756

Datenaustausch:

Markteilnehmer: Wirtschaftsbetriebe der Stadt Norden GmbH

Marktrolle: **Messdienstleister**

Sparte: Gas

DVGW Code-Typ: 9800233200000 Datenübertragung: E-Mail (SMTP)

E-Mail-Postfach für die 1:1 Kommunikationsrichtlinien:

ndn.netz@edi.ivugmbh.de

Nachrichtenformate

Im Rahmen des elektronischen Datenaustausches kommuniziert die Wirtschaftsbetriebe der Stadt Norden GmbH über die von der Bundesnetzagentur vorgegebenen EDIFACT-Nachrichtenformate.



Ansprechpartner der Stadtwerke Norden - Wirtschaftsbetriebe der Stadt Norden GmbH

Technisches Zählerwesen Vertragsmanagement Jörg Ufkes joerg.ufkes@stadtwerke-norden.de

Tel. 04931/926-125

EDM System edm@stadtwerke-norden.de

Störungsannahme: Tel: 04931/926-111